Część I
Zad. Dla funkcji 
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, podaj wartości parametru „m”, aby funkcja była  rosnąca.
Zad. Dla funkcji 
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, podaj wartość parametru „m”, aby  miejscem zerowym funkcji była liczba „-3”.

Zad. Oblicz miejsca zerowe funkcji:

a)  
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Zad. Dla jakiej wartości parametru „m” wykresy funkcji 
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Zad. Korzystając z danych na rys. oceń jakie powinno być „a” (dodatnie, ujemne), jakie powinno być „b” (dodatnie, ujemne) we wzorze funkcji 
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Zad. Dla jakiego m, funkcja ma nieskończenie wiele miejsc zerowych  
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Zad. Dla jakiego m, wykres funkcji 
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Zad. Dla jakich argumentów funkcja 
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 przyjmuje wartości:

a) dodatnie
 b) niedodatnie
c) większe od -3

Zad. Na rysunku przedstawiono wykres funkcji 
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Zad. Narysuj wykres funkcji
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Zad.  Podaj zbiór wartości funkcji 
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Część II
Zad. Funkcje liniowe 
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 mają wspólne miejsca zerowe. Wyznacz ”a”.

Zad. Wyznacz „a” wiedząc, że pole trójkąta ograniczonego osiami układu współrzędnych oraz prostą 
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 wynosi 12.

Zad. Wyznacz „m”, aby wykres funkcji 
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Zad. Wykresy funkcji 
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 przecinają oś Oy w tym samym punkcie. Wyznacz „m”.

Zad. Funkcja 
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jest rosnąca. Wyznacz „m”, aby należał do niej punkt 
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Zad. Wyznacz „b” wiedząc, że pole trójkąta ograniczonego osiami układu współrzędnych oraz prostą 
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Zad. Wiedząc, że  
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, rozwiąż nierówność   
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Funkcja liniowa – w zadaniach maturalnych
Zad.1 (M2010)

Wskaż m dla którego funkcja 
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a) 
[image: image30.wmf]1

-

=

m

  b) 
[image: image31.wmf]0

=

m

  c) 
[image: image32.wmf]1

=

m

  d) 
[image: image33.wmf]2

=

m


Zad.2 (M2010)
Na którym rysunku przedstawiono wykres funkcji liniowej 
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Zad.3 (M2010)

Prosta o równaniu 
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Zad.4 (M2011)

Funkcja 
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Zad.5 (M2011)

Do wykresu funkcji liniowej 
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 należą punkty 
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Zad.6 (M2012)

Funkcja liniowa jest określona wzorem 
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Zad.7 (M2013) Napisz równanie prostej:
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Zad.8 (M2013)

Na  rysunku przedstawiono wykres pewnej funkcji liniowej 
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Zad. 9(M2014)

Funkcja 
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 określona jest dla każdej liczby z przedziału 
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 Zad.10 (M2014) Funkcji liniowej 
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 jest rosnąca i ma dodatnie miejsce zerowe. Stąd wynika, że: 
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Zad.11 (M2015) 

Punkt 
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należy do wykresu funkcji określonej wzorem 
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Część IV

Zad. Oblicz:

a) 
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Zad. Zapisz liczby w postaci potęgi liczby 3:

a) 
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Zad. Udowodnij, że wyrażenie 
[image: image97.wmf]100

99

98

6

6

2

6

10

+

×

-

×

 dzieli się przez 17.

Część V

Zad. Rozwiąż nierówności ( rozwiązanie zapisz w postaci przedziału):
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* wskaż największą liczbę całkowitą spełniającą nierówność 
[image: image102.wmf]0

3

4

<

-

x


* wskaż najmniejszą  liczbę całkowitą spełniającą nierówność :
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Zad. Do zbioru rozwiązań nierówności 
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Zad. Do zbioru rozwiązań nierówności 
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Część VI

Zad. Podaj przykład ułamka zwykłego spełniającego nierówność 
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Zad. Podaj przybliżenie liczby 
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 do 4 miejsca po przecinku.
Zad. Buty, które kosztowały 220 złotych, przeceniono i sprzedano za 176 złotych. O ile procent obniżono cenę butów? 
Zad.  W sklepie nastąpiły kolejno po sobie dwie podwyżki, pierwszy raz o 30% drugi o 30%. Jaką jedną operacją można zastąpić wymienione dwie? 

Zad. Czy suma czterech kolejnych liczb naturalnych może wynosić 187?

Zad.  Przybliżenie z nadmiarem pewnej liczby X wynosi 15. Błąd bezwzględny tego przybliżenia wynosi 0,17. O jakie liczbie mowa?

Zad. Julia połowę swoich oszczędności przeznaczyła na prezent dla Maćka. 10% tego, co jej zostało, przeznaczyła na prezent dla Dominiki. Ile procent oszczędności pozostało Julii?
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